

**Воинская слава России**

Служить Родине, защищать свое Отечество, свою землю – почетная обязанность каждого гражданина. Дню защитника Отечества, истории российской армии, солдатам посвящена выставка-панорама «Российская армия: вчера и сегодня», действующая на абонементе Центральной библиотеки ЦБС Ибресинского района с 21 февраля 2018 года.

Она состоит из нескольких разделов. В разделе «Во славу земли русской» собраны книги об известных сражениях в истории России. Это серия «Золотая библиотека исторического романа», собравшая воедино произведения разных авторов, рассказывающих о Куликовской битве, Бородинском сражении, Сталинградской битве и других значимых вехах в истории русской армии. Раздел «Русские полководцы и военачальники» будет интерес тем читателям, которые интересуются биографией известных военачальников. Здесь собраны книги посвященные Александру Невскому, Дмитрию Донскому, Петру Багратиону, Георгию Жукову и многим другим. Следующий раздел под названием «Великая честь – Родине служить» освещает армейские будни военнослужащих в наши дни. Здесь представлены как документальные очерки, так и художественные книги о героизме российских военнослужащих.